

Ректору Українського державного
університету залізничного транспорту
професору Панченку С.В.

Шановний, Сергій Володимирович!

Працюючи на підприємстві ПНВП «МІКРОТЕХ» яке є виробником високоякісного прецизійного інструменту та розуміючи важливість отримання додаткових знань у галузі метрології, якості та сертифікації, в 2022 році я прийняв рішення про вступ до магістратури в Український державний університет залізничного транспорту на спеціальність 152 «Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка» за освітньою програмою «Якість, стандартизація та сертифікація».

Програма навчання добре структурована і покриває широкий спектр тем спеціальності у відповідності до четвертої промислової революції. Викладачі є досвідченими професіоналами, які не лише мають глибокі знання у своїй області, але і стимулюють нас критично мислити при виконанні індивідуальної, курсової та кваліфікаційної роботи.

Особливу вдячність хочу висловити доценту Комаровій Ганні Леонідівні та старшому викладачу Волошиній Людмилі Володимирівні за змістовні і цікаві заняття, людяність та поважне ставлення до студентів.

Одним із важливих аспектів для мене було поєднання навчання і наукових досліджень, до яких нас спонукали викладачі. Залучення студентів до участі у науково-практичних конференціях, форумах, семінарах, сприяє обміну найактуальнішою інформацією та інноваційними розробками в галузі метрології, сертифікації і оцінки відповідності на сучасних етапах розвитку та міжнародного співробітництва. Це дало впевненість у тому, що отримувана мною освіта є актуальною, відповідає міжнародним стандартам та робить мене конкурентоспроможним на ринку праці.

Важливо, що особлива увага при підготовці здобувачів за цією ОП приділяється адаптації майбутніх фахівців до роботи в умовах воєнного стану в країні, наданню навичок з праці за майбутніх умов післявоєнної розбудови.

В цілому, навчання виправдало мої очікування та забезпечило мене необхідною кваліфікацією магістра з якості, стандартизації та сертифікації, а також надало стимул до подальшого розвитку моєї професійної діяльності. Відкрилась можливість подачі заяви до Національного агенства з акредитації України для реєстрації мене як аудитора-експерта з акредитації калібрувальних лабораторій на відповідність вимогам стандарту ДСТУ EN ISO/IEC 17025.

В даний час на підприємствах країни існує потреба у кваліфікованих інженер-метрологах та спеціалістах у галузі якості, стандартизації та сертифікації. Тому я без сумніву можу рекомендувати зацікавленим в отриманні якісної освіти, вступати до УкрДУЗТ, особливо на освітні програми спеціальності 175 «Інформаційно-вимірвальні технології».

Начальник калібрувальної лабораторії
ПНВП «МІКРОТЕХ»



Дмитро СЕРГЄЄВ